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Ata da reurnao para abertura da proposta financeira do
Edital no 37/2013, Concorrencia — Tecnica e Prep, que
tern por objeto os servicos especializados em
gerenciamento	 e apoio tecnico na implantacdo dos
programas "Agricultura Irrigada e Oferta de Agua, nos
estados de Alagoas, Bahia, Minas Gerais, Sergipe,
Pernambuco, Piaui, Ceara e Maranhao".

As 15h00 (quinze horas) do dia 14 (quatorze) de agosto de 2013, na sala n o 201, do Edificio Sede da
Codevasf, localizado no Setor de Grandes Areas Norte — SGA/Norte, Quadra 601, Conjunto I,
Brasilia — DF, sob a Presidencia do Sr. Messias Carvalho da Silva, Chefe Substituto da Secretaria de
LicitacOes, presentes os Srs. Carlos Eduardo Co Rodrigues, Roberto Hiroshi Barros Kubo e
Rosemberg Fernandes Vieira, corn assessoramento juridico da Unidade de Assuntos
Administrativos (PR/AJ/UAA), corn a finalidade de dar suporte juridico quanto a regularidade
formal dos procedimentos licitatOrios, abstendo-se do exame de merit° das propostas apresentadas;

comigo secretaria "ad hoc" adiante declarada, realizou-se a sessao para abertura das propostas
financeiras do Edital no 37/2013, cujo objeto foi acima descrito. A empresa ENGESOFT
ENGENHARIA E CONSULTORIA LTDA não se fez representar. Inicialmente, o Sr. Presidente
fez uma explanacdo dos objetivos da presente licitacao, esclarecendo que foi classificada
tecnicamente a empresa: ENGESOFT ENGENHARIA E CONSULTORIA LTDA, conforme
relatOrio da Comissao Tecnica de Julgamento aprovado pelo diretor da Area de Desenvolvimento
Integrado e Infraestrutura da Codevasf, que foi comunicado pelo fax n° 499/13, datado de 13/08/13,

divulgado no site: www.codevasf.gov.br . A empresa ENGESOFT ENGENHARIA E
CONSULTORIA LTDA renunciou formalmente ao prazo recursal conforme e-mail datado de
14/08/2013, que faz parte do processo licitatOrio, sendo marcada a data de abertura da proposta
financeira da empresa classificada para a presente data. Continual-id°, o Sr. Presidente informou que
iria proceder nos termos do Edital licitatOrio, a abertura do invOlucro n° 3 (tres), "Proposta
Financeira" da empresa classificada tecnicamente, nao se entrando em pormenores relativos aos
custos propostos, o que ficara a cargo da Comissao Tecnica de Julgamento, designada para este fim,

informou que procederia neste momento a abertura do invOlucro n o 3 (tres) e a divulgacdo do valor
global ofertado, que consta do quadro abaixo:

EMPRESA VALOR GLOBAL ( RS)
ENGESOFT ENGENHARIA E CONSULTORIA LTDA. 3.360.898,92

A titulo de informacdo, a Codevasf teve como preco orcado para a licitacdo o valor global de
R$ 3.396.526,43 (tres milhOes, trezentos e noventa e seis mil, quinhentos e vinte e seis reais e
quarenta e tres centavos). Em seguida o Sr. Presidente informou que toda a documentacao recebida
sera juntada ao processo licitatOrio. Prosseguindo, o Sr. Presidente convidou os presentes para
proceder a autenticacao das pecas recebidas e conhecidas, juntamente corn ele e a Comissao Tecnica
de Julgamento. 0 Sr. Presidente informou ainda, que toda documentacao ora conhecida estara
disposicao dos interessados para fins de vista, durante o expediente de amanha, dia 15 (quinze) de 
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agosto, e que o resultado de julgamento da "Proposta Financeira", apOs aprovado pelo Presidente da
Codevasf, sera comunicado a empresa participante atraves de fax e e-mail, divulgado no site da
Codevasf, aviso a ser fixado no quadro de avisos constante no 2° andar do Edificio Sede da
Codevasf e publicado no DOU. Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente deu por
encerrada a sessdo e mandou lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, vai
assinada pelos presentes e sera disponibilizada no site www.codevasf.gov.br . Eu, Joseldndia
Rodrigues Bezerra Cordeiro, a digitei e assino. Brasilia, 14 de agosto de 2013. 	

Proc. 59500.000301/2013-78//JRBC
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